

Уважаемые коллеги!

Полностью присоединяясь к только что произнесенным словам Владимира Константиновича, Ольги Николаевны и Ирины Юрьевны, с удовольствием хочу от себя лично, от лица Контрольно-счетной палаты Республики Карелия и Совета контрольно-счетных органов республики поприветствовать участников заседания Президиума Союза муниципальных контрольно-счетных органов в Карелии и ее столице городе Петрозаводске.

Союз – организация со значительным стажем, уже более 15 лет успешно работающая на благо укрепления сотрудничества муниципальных контрольно-счетных органов.

Как Вы знаете, условия функционирования муниципальных контрольно-счетных органов существенно отличаются в зависимости от региона и муниципалитета, в котором они созданы. Сами контрольно-счетные органы, как правило, испытывают недостаток материальных и трудовых ресурсов. В такой ситуации значимость деятельности Союза по оказанию методической помощи, обеспечению взаимодействия между муниципальными контрольно-счетными органами, а также по обобщению и распространению опыта их контрольно-ревизионной, экспертно-аналитической, информационной и иной деятельности, невозможно переоценить.

Нельзя не отметить и широту направлений работы Союза по повышению эффективности муниципального финансового контроля. Это и сертификация муниципальных контрольно-счетных органов, и проведение конкурса «Лучшая практика внешнего муниципального финансового контроля» в целях распространения положительного опыта.

Отдельного упоминания заслуживает деятельность, способствующая профессиональному развитию сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов, повышению престижа их работы и стимулированию совершенствоваться путем проведения конкурса на лучшего муниципального финансового контролера России.

В заключение хочу пожелать плодотворной работы и выразить надежду на то, что несмотря на ограниченный срок пребывания и насыщенный график Вам удастся прикоснуться к красоте нашего края и у Вас возникнет желание вернуться, чтобы познакомиться с ним поближе!